

## 立特色 树品牌

## 月山矿业公司安铜项目部党支部党建工作有声有色

本报讯 月山矿业公司安铜项目部是劳务输出型单位,主营是向安庆铜矿劳务输出员工和承接零星工程创收业务。该项目部党支部自成立以来,在员工劳务分配和零星工程施工中,确保每个班组都有党员,做到了生产延伸到哪里,党旗就飘扬到哪里,党员的先锋模范作用就发挥到哪里。

提高党员素质争当劳务先锋。该党支部注重发挥党员的模范带头作用,积极打造“劳务先锋”党支部,推行“党

员示范岗”“党员安环先锋队”“党员公开亮身份、亮承诺”等主题活动,“关键工序有党员把着,关键环节有党员守着,关键时刻有党员担着”,充分发挥党员先锋模范作用。

破解生产难题推进攻坚目标。为完成今年零星工程创收 245 万元的党建攻关项目目标,面对恶劣的井下施工环境和高标准的施工要求,该党支部以“扬先进旗帜,建精品工程”党建主题活动为主线,着力打造样板工程,攻克了

一个又一个“硬骨头”工程,巩固了项目部在安庆铜矿的良好形象。凭着过硬的技术和良好的口碑,零星工程业务进一步扩大,施工拓展到铜冠(庐江)矿业公司。

创新教育模式营造学习氛围。该党支部针对点多、面广、线长、员工分散的特点,在抓好“三会一课”、主题党日学习之外,把党建微信群建成“永远在线的课堂”。每天转发公司党委在党史学习教育中开办的党内学习栏

目“党建微课堂”“党史天天读”学习内容、廉政学习内容和安全环保知识、5S精益管理、“设备见本色”活动内容,让党员随时随地通过手机“微信党建课堂”进行学习,增强了党员学习的积极性和紧迫感,有效促进党员队伍尊崇党章、遵守党规、廉洁奉公、岗位奉献。今年,该党支部被集团公司党委授予“先进党支部”光荣称号。

余小亮

## 铜冠建安安装公司圆满完成冬瓜山铜矿月修任务

本报讯 截至9月24日下午,铜冠建安安装公司提前半天完成冬瓜山铜矿月度检修任务,为该矿下半年生产创造了良好条件。

冬瓜山铜矿本次月修自9月23日上午8时开始,至9月24日结束。铜冠建安安装公司共承揽了选矿车间半自

磨下矿斗、格筛、溜槽,18套的130浮选机大梁、定子分散罩及1号、4号球磨机磁性衬板等检修、更换,以及15台套容积24立方米浮选机的维保。时间紧迫,任务繁重。为确保本次月修按时高质量完成,该公司组织了以施工经理、项目负责人、技术负责人为主的管理团

队,共投入36名施工人员,采取白班、夜班连续作业的方式,至9月24日16时圆满完成所有月修任务。此次月修间隙,安装公司组织了以钳工高级技师带领的设备作业组,对冬瓜山铜矿主要生产设备的半自磨机的大小齿啮合等设备工况进行了

详尽检测,并将检测数据提供给业主相关部门,为业主单位的设备运行提供参数,为冬瓜山铜矿四季度生产提供决策依据,也为保证集团公司这一主力矿山铜量任务的完成打下良好基础。

江君 建国 李欣

## 金冠铜业分公司保全车间推行联合值班制优化人员配置

本报讯 自9月份起,金冠铜业分公司保全车间打破以往以班组为单位安排保全值班人员的固有模式,推行联合值班制度,即由车间值班领导根据生产现场情况统一协调和分派当班人员处理,从而避免突发任务区域人手不足,而其他区域人员富裕闲守的现象。为落实好联合值班制,该车间要求值班人员全部在值班室签到,实行统一管理、集中定点值班。针对通过值班电话统一反馈的现场问题,值班保全人员采取分工协助、多人配合,有效提高了工作效率,缩短了设备故障处理时间。与此同时,联合值班管理进一步规范了现场设备处理情况记录,以及交接班衔接准确,确保设备问题有人持续跟踪,件件落实到位的闭环管理。

陈幸欣 杨年

## 铜冠建安第一事业部完善安全生产管理体系

本报讯 “牢固树立‘安全第一’思想,坚决做到不安全不生产”,今年以来,通过全面压实安全管理责任,不断提升安全监管水平,铜冠建安公司第一事业部安全生产管理体系更趋完善。该事业部组织管理人员在学习《中华人民共和国建筑法》等安全相关文件后参加安全考试。制定《施工人员合规性管理实施办法》,对施工人员进行事前、事中、事后全过程监督。近期,针对国庆节假期即将到来,该事业部加大安全生产检查力度和频次,安排专人督查项目部安全体系运行,全员安全生产责任制落实、人员合规性制度执行、安全自查自纠及风险隐患排查整改等情况,落实领导带班制度及假期人员值班制度,保障假期“管理人员不缺岗”。

萨百灵 刘雅茹

## 金隆铜业公司稀贵车间强化生产现场5S管理

本报讯 日前,金隆铜业公司稀贵车间各岗位正掀起一边生产,一边加强现场环境5S治理的热潮。职工们利用生产间隙,积极开展作业区域5S清理整顿工作。该车间首先规划划区域,定责任人、分步骤、有计划地进行各生产环境的整治工作,做到设备、地面见本色,无油污,无跑冒滴漏,工器具按要求整齐定置摆放。其次,该车间把5S管理纳入到每月的绩效考核中,对5S工作好的班组与个人实行奖励,对没有达到要求的班组与个人实行处罚,真正做到奖罚分明。此外,各班组实行5S交接班制度,车间领导不论节假日,每天都到各班组参加班组5S交接班工作,现场检查督促每班次的5S工作情况,以便可以在第一时间掌握各岗位5S开展情况。

蔡志刚

## 铜冠建安第一事业部完成金冠铜业综合楼改造浇筑施工任务

本报讯 9月24日晚,铜冠建安第一事业部承建的金冠铜业分公司环集脱硫升级改造工程综合楼一层梁板柱砼正在浇筑施工,截至当晚,前期浇筑施工任务顺利完成。金冠铜业分公司环集脱硫升级改造工程综合楼工程,为铜陵有色设计院的EPC项目,工期紧、任务重,该事业部通过调整施工进度计划,增加劳动力,夜间连续施工等措施抢抓施工进度。该工程一层5.97米平台砼的浇筑完成,为下一步交付厂家设备安装打下坚实的基础。

江君 陈卫娟



自开展有序用电以来,铜冠铜箔公司池州三四工场维修工段增加夜班值班人数,班长和技术骨干轮流带班,确保“谷电”期间主产设备安全顺利满负荷生产,最大限度减少因有序用电带来的影响。图为维修人员在检查二期溶铜工段溶铜硅藻土泵,以防限电带来的不利影响。

方知炜 摄

## 月山矿业公司开展“百日安全无事故”活动

本报讯 月山矿业公司从9月23日起在全公司范围内开展“百日安全无事故”活动,以“学新规、控风险、除隐患、夯基础”为活动主题,全面促进该公司安全生产稳定。

该公司加大“百日安全无事故”活动宣传力度,利用标语、宣传栏、黑板报、微信群等载体,大力营造安全生产浓厚氛围,增强职工安全责任意识;

充分利用班前班后会、安全活动日、安全例会,加强职工的安全教育培训。组织职工全面学习《安全生产法》等法律法规及规程,营造“学法、尊法、用法、守法”的良好氛围;组织职工学习各类事故案例以及岗位安全操作规程,进一步提高职工遵章守纪的自觉性和应知应会的操作技能,为安全生产筑起一道坚

固防线。同时,该公司还做好节假日期间、年终大检修期间、各类危险作业等安全管理工作,制定安全防范措施。并从人的不安全行为、设备设施的不安全状态和环境条件等三方面入手,全方位、深层次地开展“三违”整治与风险隐患排查,夯实安全管理基础。

江君 田芳

## 铜冠池州公司抓安全保项目进度

本报讯 “我明明系了安全带,为什么说我违章操作?”“安全带必须高挂低用才能够保障你的安全。”现场管理人员许秀权严厉指出施工人员的不足,告知施工安全隐患,明确提出整改要求。每日安排多人在现场进行高频率巡检,排查隐患,做到边查、边改,对查出的隐患不能立即整改的,建立登记、整改、复查制度,整改计划要求定人、

定日期、定措施完成,必须做到条条有着落,件件有交待。在隐患未消除前,必须采取可靠的防护措施。对于多次发现“三违”现象屡教不改的施工队伍,将予以坚决清退处理。该公司通过保证施工安全从而确保了工程按进度计划实施,切实把工程建设成优质工程,用实际行动创建文明工地。

胡志翔

## 矿产资源中心召开青年员工代表座谈会

本报讯 9月18日下午,矿产资源中心十余名青年员工代表齐聚一堂,围绕“学党史,践行动,我为青年办实事”及“企业新发展,青年有话说”两大主题进行交流座谈。

座谈会上,多次获得集团公司、矿产资源中心表彰的青年员工代表首先发言,向新进大学生员工分享了个人成长经历、工作感悟,并围绕主题发表

意见与建议。第六项目部的魏晨曦提出了自己的想法:“我认为青年员工要关注新工艺、新设备,不断提升中心专业水平……”随后,近两年新进大学生员工结合自身实际,话成长,谈发展。他们表示“要做吃苦耐劳、勤奋坚韧的工地人”“要认清责任、持续学习”,同时提出了“进一步明确业务优势与短板,开展技术交流活动,加快实现产业

升级”“及时反馈集团公司设备管理系统的使用体验,提升系统的操作性与即时性”等意见建议。该中心党委负责人认真聆听发言,并寄语青年员工:“要志存高远,不断提升自身站位;要脚踏实地,坚持通过学习提升自我,树立‘功成不必在我,功成必定有我’的业绩观,要善于实践,勇于创新,加速实现个人成长。” 萨百灵 蒋涵森

## 冬瓜山铜矿动力车间排除锚杆机故障保生产

本报讯 9月9日下午14时许,冬瓜山铜矿动力车间加工锚杆厂房内机器轰鸣,火花飞溅,大家在各自的工序上紧张忙碌着。

车间里,正在抽检锚杆质量的汤班长,口袋里的手机突然传来阵阵震动。“汤班长,2号锚杆机自动切割工序

有卡顿现象,请过来看一下!”手机里传来小王焦急的声音。“不要慌,我马上到!”汤班长大步赶过来,仔细观察,发现每根锚管在自动切割时,比原来滞后3秒,且锚管两端变形。他赶紧用手势示意上道工序停止作业后,立即组织并协助相关技术人员排查故障点,经检

查,发现电控线路老化,延时继电器失效。他们克服老旧设备无图纸资料,线路无标识标记等困难,仅用1个多小时就快速排除故障恢复锚杆机正常生产,并重新绘制电路图,做好线路标识标记,为后续维保创造有利条件,确保锚杆保质保量保生产。 陶信宁

## 铜冠池州公司锌合金获得SGS检测合格认证

本报讯 日前,铜冠池州公司提供10种牌号锌合金样品顺利通过SGS全项检测,所有测试项目均检测合格,并取得了SGS认证报告。

SGS是全球领先的检验、鉴定、测试和认证机构,是全球公认的质量和诚信基准。SGS通标标准技术服务有限公司是瑞士SGS集团和隶属于原国家质量技术监督局的中国标准技术开发

公司共同建成的合资公司,在检测准确度及权威公信力方面的优势业内十分推崇。SGS检测的通过,不仅是对该公司产品质量的认可,更是对该公司技术团队、品牌实力的认证,为该公司进一步提升客户服务、树立品牌形象,提供了更加有力的保障。SGS检测的通过更好地保证该公司产品的内销和出口。

唐卫国 纪陈红

## 金隆铜业公司电解课不良电铜剔除机组按计划安装

本报讯 日前,金隆铜业公司电解课常规生产系统的厂房里,三支专业施工队伍正有序地进行着零部件组装工作,这是常规电铜不良剔除机组正在安装施工。

近年来,电解课积极探索提升电铜生产自动化水平的方法。早在2020年初,该课的技术人员就联合保全机械专家探讨不良电铜在机组剔除方案的可行性,形成设计方案,上交该公司审核

通过后,立即进行项目招标等工作。截至今年9月初,设备的全部组件已运至现场,等待最后一步的安装调试工作。目前,该不良电铜剔除机组正按计划组装机,预计月底前可全部安装调试完成。完成后,可实现不良电铜在机组加工时立即挑拣出,并放置在储备架上,由行车吊运至指定区域进行修整打包,减少人工和机器成本,提高电铜生产的自动化水平。

陈幸欣 占康乐

## 铜冠冶化分公司加强财产投保管理降低企业经营风险

本报讯 日前,铜冠冶化分公司财务部会同相关单位,认真分析各类资产的运行情况,按时完成2021—2022年度财产投保工作,扎实做好高风险、高价值资产的保足保全,合理规避企业的经营风险。该公司牢固树立风险意识,

进一步规范保险全过程管控,提升全员保险意识,做到“应报必报”。同时最大限度地防止经营风险,不断提高财产保险的理赔率,实现“应赔尽赔”,从源头保障保险补偿作用的有效发挥。

胡永斌

## 铜冠铜箔公司开展“迎国庆”暨党史学习教育知识竞赛

本报讯 9月24日下午,铜冠铜箔公司举办“迎国庆”暨党史学习教育知识竞赛,来自池州、合肥、铜陵三地公司6个党支部、18名党员参加了本次竞赛。竞赛采取现场竞答的方式进行,比赛分为必答、抢答、风险题和加赛题四个环节。经过激烈角逐,最终机

关党支部获得第一名。本次比赛旨在加深党员对党史的了解,在知史学史中,进一步坚定理想信念、感悟思想伟力,更加自觉地增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更好坚持和完善基本经济制度,进一步坚定搞好国有企业的信心和决心。 万旗俊

## 动力厂团委举办“青”聚中秋,喜迎国庆”青工文化体育活动

本报讯 为丰富员工生活,营造温馨团结的大家庭氛围,9月21日中秋节当天,动力厂团委举办“青”聚中秋,喜迎国庆”青工文化体育活动。活动现场开展了党史学习知识竞答和中秋趣味知

识问答,青工们在轻松氛围中,进一步加深了对党的历史了解,这也是对“学党史、强信念、跟党走”学习教育活动中“我为青年做件事”主题实践活动的具体落实。 高文花



9月24日,铜冠建材公司职工正在车间挑拣出砌块砖的残次品。该公司始终坚持质量第一,严把关产品质量,保证合格产品销售出厂,真正做到以优质产品回报顾客,用一流服务取信社会。

王红平 汪锡铜 摄



9月18日,铜冠地产公司团委组织开展“四史”宣传教育主题团日活动,进一步增强“四史”学习的实践基础,帮助团员青年树立崇高理想信念。该公司新入职大学生团员全部参加了此次团日活动。

王向平 摄



日前,天马山矿业公司选矿车间利用停车间隙,组织开展设备维修维护工作,确保设备正常运行。图为该车间职工更换金精矿浆搅拌桶立轴。 吴燕 摄